

Мой любимый учитель

Когда я учился в начальной школе, моим любимым учителем была Романова Алена Геннадиевна, мой классный руководитель. Она вела у нас основные предметы: математику, русский язык, литературное чтение и окружающий мир. На уроках мне было интересно, мы всегда узнавали что-то новое. Я был активен на ее уроках. Алена Геннадиевна добрая, строгая, но справедливая. Когда на уроках бывали смешные моменты, мы все вместе могли посмеяться. Когда возникали вопросы, учительница никогда не отказывала в помощи. Вместе с Аленой Геннадиевной наш класс посещал экскурсии, участвовал в различных мероприятиях и конкурсах. Было очень интересно!

Я с теплотой, по-доброму вспоминаю свою первую учительницу, особенно тот момент, когда она встречала нас первоклассников на школьной линейке.

Трошков Павел, 5г класс

Письмо моей первой учительнице

Здравствуйте, Юлия Геннадьевна! Я очень скучаю по Вам и поэтому решила написать письмо.

Я помню нашу первую встречу, когда я пришла к Вам в первый класс.

Я, как и все, боялась и переживала, но вы подошли ко мне, обняли, и сразу стало так спокойно и радостно, тепло, как дома. День был солнечный, и Вы, как солнышко, улыбались нам - первоклассникам. Сразу захотелось идти в школу, учиться, узнавать новое и интересное.

Юлия Геннадьевна, Вы научили меня правильно писать, любить чтение, беречь природу и уметь слышать ее, решать математические и логические задачи. Но самое главное- Вы научили меня верить в себя. Мне всегда было интересно на Ваших уроках. Вы открыли для меня целый школьный мир, воспитали во мне тягу к знаниям, помогали мне справляться с первыми школьными трудностями.

Я всегда буду чувствовать Вашу поддержку и заботу, когда буду добиваться поставленной цели. Вы были моим любимым учителем – наставником все четыре года. Мне хочется, чтобы Вы гордились мной, а я буду всегда Вас помнить и любить. Надеюсь на скорую встречу.

*Ваша Настюшка
Зайкова Анастасия, 5г класс*

Мой любимый учитель

В школе у всех учеников есть любимые предметы, а также любимые учителя, которые заслуживают особенного внимания. Для меня таким учителем стала Екатерина Александровна- учитель русского языка и литературы в нашем лицее. Екатерина Александровна не только прекрасно знает свои предметы, но и умеет понятно объяснять материал. Но если ученик что-то не понимает, она с радостью объяснит еще раз. Видно, что она – опытный учитель. Мне нравится, как педагог подает материал. Сразу замечаешь, что учитель рассказывает с душой.

Кроме того, Екатерина Александровна сама является носителем тех моральных ценностей, о которых рассказывается в книгах. Она справедливая и добрая. Я с радостью иду на русский язык и литературу и очень грущу, когда урок заканчивается.

Куклинова Мирослава, 5г класс

Мои любимые учителя

У меня несколько любимых учителей. Одна из них – это Галина Григорьевна, моя учительница физкультуры. Она очень отзывчивая, активная, добрая и с чувством юмора.

Хотя я недавно в старшем корпусе, а мне уже очень нравится наш классный руководитель- Надежда Леонидовна. Она в первые дни показала себя с хорошей стороны, поэтому наш класс очень любит ее и уважает. Она активная, добрая, никогда не сидит на месте и такая же доброжелательная, как Галина Григорьевна. Екатерина Александровна- учитель русского языка и литературы. Она заменяет нашего классного руководителя, и мы очень благодарны ей за это. Она очень добрая, понимающая и всегда готова выслушать.

Я бы описала еще многих учителей, но этой тетради не хватит...

Ирина Косицкая, 5г класс

Мой любимый учитель

Мой любимый учитель – это Кириллова Виктория Владимировна. Она учила меня 4 года: грамотно писать, правильно читать, аккуратно чертить, делать работу над ошибками и все дела доводить до конца. Строго, но справедливо вела уроки, сидела с нами после уроков, все делала, чтобы мы закончили начальную школу на отлично. Виктория Владимировна вместе с нами проводила праздники. Это сделало наш класс дружным и сплоченным. За 4 года я научился многому, и продолжу это в 5 классе.

Алексеев Александр, 5 В класс.

Мой любимый учитель

Мой любимый учитель это Маргарита Владимировна. Она ведет у нас уроки литературы. Она очень добрая, спокойная, интересная и в целом прекрасный учитель.

Мне очень нравится литература. На уроках мы иногда работаем в группах. На уроках литературы я чувствую себя спокойно и уверенно.

Мне очень нравится Маргарита Владимировна, и я люблю её уроки.

Амбаров Алексей, 5в

Мой любимый учитель

Мы совсем недавно перешли в эту школу, но я уже могу выделить трёх учителей, которые мне понравились больше всех.

Жанна Валентиновна – учительница истории и по совместительству мой классный руководитель. Недавно мы с ней ходили в верёвочный парк.

А также молодая и очень добрая учительница по русскому языку и литературе – Сюзанна Дмитриевна. Мне нравится, как она ведёт уроки.

И Людмила Михайловна – учительница математики. Она весёлая и на её уроках интересно.

Богданов Даниил, 5в класс

Мой любимый учитель

День учителя – это важный и очень добрый праздник. В этот день мы благодарим наших учителей за их работу, за заботу, за то, что они делают нас лучше, умнее. В 5 классе я встретила учителя, который мне очень понравился. Её зовут Розалия Валентиновна, учитель биологии. Мне нравится, как она ведет свой предмет и очень увлекательно рассказывает об этой науке. Раньше у меня не было этого урока, он появился только сейчас, в пятом классе, и благодаря учительнице я его очень полюбила. Каждый раз с нетерпением жду урока биологии, чтобы вновь погрузиться в этот удивительный научный мир и встретиться с интересным учителем.

Боженова Полина, 5а класс

Мой любимый учитель

Мой любимый учитель – учитель английского языка, Ксения Альбертовна. Она очень молодая и красивая. Все очень хорошо, четко, грамотно и понятно объясняет. Она добрая и никогда не кричит.

Я очень люблю английский язык. Это мой любимый предмет. С учителем английского мне везет уже второй раз. В начальной школе у меня тоже был

отличный педагог - Инна Игоревна. Но Ксению Альбертовну я люблю больше!
Она лучший учитель на планете!

Вантенкова Варя, 5А класс.

Мой любимый учитель

Моя любимая учительница – это учитель музыки. Она очень добрая, наш класс на уроке может выбрать песню, которая нам нравится, и спеть ее. На ее уроках интересно, мы с ней смеемся. Я люблю слушать музыку и поэтому с нетерпением жду урока музыки. Это лучший урок, где можно ничего не писать, а только слушать. Учитель очень милая, невысокая, улыбчивая. А также у нее очень красивый голос и она прекрасно играет на пианино. Урок музыки в моем классе проходит по пятницам, а значит, что это лучший день на неделе.

Вильховая Анжелика, 5А

Мой любимый учитель

Мой любимый учитель - это наш классный руководитель Жанна Валентиновна. Она добрая, справедливая, с юмором и очень активная. Вроде бы только четвертая неделя начинается, а мы уже на турслёт сходили и в верёвочный парк. Также на уроках очень интересно слушать. Мне даже кажется, что и не мне одной. Жанна Валентиновна рассказывает интересную и понятную для нас информацию. Преподаёт она у нас историю и ОДНКНР. Жанна Валентиновна, оставайтесь всегда такой, какая Вы есть!!!

Гудиевская Мария, 5в

Мой любимый учитель

Моим любимым учителем была моя первая учительница Алёна Геннадьевна. Она подготовила меня и мой бывший класс к средней школе. Алёна Геннадьевна вела у нас почти все уроки. Она добрая, но требовательная. Когда мы шумели и пытались плохо себя вести - Алёна Геннадьевна всегда находила спокойный способ вернуть тишину в класс и увлечь нас работой на уроке. Первый учитель всегда выслушивала нас в любой непонятной ситуации и давала какой-нибудь совет. Алёна Геннадьевна следила за нашей успеваемостью и всегда напоминала о точке или двойке если её надо исправить. И поэтому мы всегда старались учиться хорошо.

Я считаю, что Алёна Геннадьевна хороший учитель. Думаю, что если она захочет быть и дальше учителем, то у неё всё получится в этой профессии!

Егоров Дима, 5 «В» класс

Мой любимый учитель

В этом учебном году я перешла в пятый класс, в старший корпус моего любимого лицея. Я успела полюбить всех учителей, но есть три учителя, которых я полюбила с первого знакомства, с первого урока.

Учитель истории, учитель основ духовно - нравственной культуры России - **Гудиевская Жанна Валентиновна**, а самое главное, что она еще и мой классный руководитель. Жанна Валентиновна очень чуткая, заботливая, весёлая, озорная, с хорошим чувством юмора. На своих уроках Жанна Валентиновна устраивает разные конкурсы. Как учитель - она очень справедливая, на уроках говорит сидеть тихо, а в жизни она как добрый ангелочек. У неё на уроках мне никогда не бывает скучно. Она всегда нас понимает, старается всем помочь.

Учитель математики – **Попова Людмила Михайловна**, хорошо преподаёт математику. Как учитель - она, конечно, строгая и справедливая, а как человек - очень добрая, прекрасная замечательная женщина. На ее уроках мне нравится решать сложные примеры и задачи.

Учитель географии – **Снежко Надежда Леонидовна**, очень талантливая, любит детей. Она говорит очень умные слова, всегда радуется выполненным нами домашним заданиям и хвалит за них. Мне очень нравятся, как Надежда Леонидовна ведёт этот трудный, но занимательный предмет.

Уроки всех этих учителей я обожаю, уважаю и понимаю.

Заглядина Даша, 5 В класс

Мой любимый учитель

Дорогие учителя старшего корпуса Лицея №40, поздравляю Вас с Днем учителя! Спасибо Вам за Ваш труд и терпение. Желаю дальнейших успехов в работе, хороших учеников и отличного настроения.

Я хочу написать о своей первой учительнице начальной школы, Кириловой Виктории Владимировне. Она очень трудолюбивая, требовательная, ответственно относится к своей работе. Ей отдельная благодарность за то, что научила нас читать, писать, считать, рассказывать. Было много интересных событий. Мы очень часто ходили на разные спектакли, в музеи, иногда устраивали посиделки в классе, пили вкусный чай и заедали вкусняшками, фруктами. Самый запоминающийся праздник – это Новый год в 3 классе. Мы приезжали на квест, а после него Дед Мороз выдавал нам сладкие подарки. Было славно. Совсем недавно мы закончили 4 класс. Был бал и выпускной вечер. На балу мы танцевали вальс, а на выпускном вечере

мы играли и плотно покушали вкусной еды. Выпускной был замечательным, я его никогда не забуду.

Когда я перешла в старший корпус, мне он очень понравился. Я сразу поняла то, что у меня в классе добрые ребята, которые могут помочь. Все общаются вежливо и никого не обижают. Наша новая классная руководительница Мария Андреевна очень вежливая и добрая. Я рада, что перешла сюда! Ещё раз поздравляю учителей с праздником!

Ульяна Зосимова, 5а класс

Мой любимый учитель

Я хотела бы рассказать о двух учительницах из начальной школы. Виктория Владимировна Кириллова была моей классной руководительницей с 1 по 4 класс. Мария Васильевна Хрусталёва вела у нас ИЗО и Технологию с 1 по 3 класс.

Виктория Владимировна была очень строгая, но справедливая и с чувством юмора. В классе всегда была идеальная дисциплина. Также Виктория Владимировна всегда старалась, чтобы все учились на отлично, поэтому она часто оставалась с нами после уроков и объясняла нам всё, что было непонятно.

Мария Васильевна научила нас шить, клеить, лепить и правильно составлять композицию. На её уроках всегда было очень интересно. А ещё с ней можно было поговорить на любые темы и получить полезные советы.

Калаева Эльза, 5а класс

Мой любимый учитель

Мой любимый учитель Ирина Анатольевна. Она преподаёт математику. Ирина Анатольевна понятно объясняет и каждый урок у нее проходит интересно. Если даже кто-то из одноклассников неправильно сделает задание, Ирина Анатольевна всегда поможет. Она нам поднимает настроение каждый урок, поэтому я всегда с удовольствием иду на математику. В начальной школе математика мне не очень нравилась, а теперь это один из моих любимых уроков. На математике всегда видно, что Ирина Анатольевна хорошо относится к детям и уважает их. Наш учитель математики - очень замечательный педагог и человек!

Калинина Ксения, 5а класс

Мой любимый учитель

Мой самый любимый учитель - Валентина Авельевна Симонова. Она работает в начальном корпусе нашей школы учителем начальных классов. Валентина Авельевна строгая, но справедливая. Она очень хорошо объясняет материал. Моя учительница часто отправляла нас на разные конкурсы и олимпиады. Например, меня и моих одноклассников она отправила на конкурс по Религиозным Культурам. Валентина Авельевна достаточно строгая в школе, но в обычной жизни она очень открытая, и с ней очень интересно поговорить. Я очень люблю свою учительницу. Она подарила нам очень много полезных знаний. Валентина Авельевна самый лучший учитель!

Катан Мария, 5а класс

Мои любимые учителя

В школе у меня много любимых учителей.

Жанна Валентиновна это одна из моих любимых учительниц. Это мой классный руководитель. Она в прямом и переносном смысле классная. Жанна Валентиновна это крутая и добрая учительница. Она у нас ведёт: Классный час, ОДКНР (Основы-духовной-культуры-народов-России), Историю, Разговоры о важном. Она любит нас и свою работу.

Сюзанна Дмитриевна это хорошая учительница. Эта учительница только-только пришла из университета к нам. Сюзанна Дмитриевна любит свою работу и хочет, чтобы мы чему-то научились. Она добрая и молодая. Ведёт Русский язык и Литературу.

Надежда Леонидовна. Это учительница весёлая и добрая. Она вела у моего брата и теперь ведёт у меня. Надежда Леонидовна учитель Географии. Она очень интересно рассказывает. Она делает во время урока физ – минутки.

Валентина Авельевна Симоновна. Эта учительница из начальной школы и бывший классный руководитель. Она нас учила четыре года. Вела она у меня очень много предметов. Русский язык, Чтение, Математику, Окружающий мир, Разговоры о важном, ОРК(Основы религиозной культуры).

Кеструль Надежда, 5в класс

Мой любимый учитель

Учитель – это нужная и очень трудная профессия. Ежедневно учителя выполняют самую важную работу – передают знания детям, обучают их грамоте, науке, труду.

В нашем лицее работают талантливые учителя. Несмотря на то, что учусь я здесь совсем недавно и ещё не успела познакомиться со всеми преподавателями, я всё же хотела бы рассказать о своём замечательном учителе истории и нашем классном руководителе – Вахрушевой Марии Андреевне.

Мария Андреевна – умная, красивая, весёлая, современная учительница. На её уроках всегда интересно. Мария Андреевна умеет не только увлекательно рассказать материал, но и привести различные примеры по изучаемой теме. Мария Андреевна задаёт интересные домашние задания. Например, недавно я писала сочинение на тему «Один день из жизни путешественника во времени». Почти на каждом уроке истории мы задаём учителю различные вопросы. Мария Андреевна всегда на них подробно отвечает.

Также Вахрушева Мария Андреевна является моим классным руководителем. Мы немного проучились вместе, но уже наметили на классных часах интересные мероприятия для нашего класса. Меня назначили старостой. Я очень рада, что стала помощницей Марии Андреевны. Во время всех наших встреч с учителем в классе царит добродушная атмосфера, поэтому я всегда чувствую себя спокойно и никогда не боюсь допустить ошибки. Ведь Мария Андреевна всегда поможет её исправить и сделать так, чтобы ученик уяснил пройденный материал.

Я очень рада, что нашему классу досталась такая чудесная классная руководительница и учитель истории. Желаю Марии Андреевне здоровья и успехов в работе!

Козлова Дарина, 5а класс

Мой любимый учитель

Вот и прошли три недели, как я учусь в пятом классе. В начальной школе почти все уроки вел один учитель, и я к этому привык. Сейчас все по-другому. Появилось много новых и интересных предметов, которые преподают разные учителя.

Я хочу рассказать о моем новом классном учителе. Ее зовут Вахрушева Мария Андреевна. Она ведет у нас историю. Мне нравится, как проходят ее уроки. Она рассказывает много нового и интересного. Я с

удовольствием делаю домашнее задание и стараюсь заниматься без замечаний, чтобы не огорчать учителя.

Мария Андреевна очень добрая, отзывчивая, тактичная и пунктуальная. К ней всегда можно обратиться за помощью или доверить секретники и тайны.

Я очень рад, что Мария Андреевна – наш учитель истории. Теперь этот предмет один из самых любимых, которые я изучаю в школе.

Коновалов Дмитрий, 5а класс

Мой любимый учитель

Я своё сочинение посвящу учительнице истории – Вахрушевой Марии Андреевне.

Я выбрал именно её, потому что она сделала историю моим самым любимым предметом. У нашей учительницы истории яркий характер. Она добрая, великодушная, задорная и целеустремлённая. Сама Мария Андреевна проявляет себя как активный, позитивный, честный, умный человек. С первого урока стало понятно, как она любит нас учить новому. Учительница истории всегда может найти подход к ученикам, всё подробно, понятно и ясно объясняет. Если видит, что не получается, всегда поможет и будет рядом.

Мария Андреевна не только учитель истории, но и наш отзывчивый, общительный и уважающий нас классный руководитель. Этой осенью мы вместе сходили на незабываемый первый в моей школьной жизни туристический слёт. Там мы вместе дружной командой провели время. Ребята нашего класса много смеялись, болтали, узнавали друг друга. Проходили разные квесты, полосу препятствий, что нас сплотило в новую и дружную команду во главе с нашим бойким классным руководителем. На классных часах нам никогда не бывает скучно, потому что наш педагог всегда придумывает интересные и увлекательные задания.

Я люблю и обожаю свою учительницу истории – Вахрушеву Марию Андреевну. Я ей желаю: добрых, ответственных и любящих учеников, как можно больше радостных моментов. Пусть поменьше сердится и побольше улыбается. Конечно же, счастья, оставаться такой, какая она есть!

Куцко Михаил, 5а класс

Мой любимый учитель

Я хочу рассказать о своем учителе начальных классов Симоновой Валентине Авельевне. Валентина Авельевна - лучший учитель на свете. Она строгая, но добрая, честная и очень умная. Она всегда поможет в трудных ситуациях. Я учился у нее 4 года. Благодаря Валентине Авельевне я научился читать, считать, писать и узнал много нового. Это позволило мне занять

призовые места на нескольких олимпиадах. Она объясняла все понятно и на примере. Я очень рад, что мне довелось учиться у такого человека!

Кудрявцев Павел, 5в класс

Мой любимый учитель

Мою первую любимую учительницу звали - Виктория Владимировна. Она была строгая и требовательная в плане уроков и, как она говорила, ее прозвище - "Тигра Львовна", но на самом деле, она не такая. Она очень добрая и справедливая. Виктория Владимировна очень интересно проводила уроки. Я много узнал нового для себя. Она была с юмором и могла какую-то проблему или ситуацию перевести в шутку и становилось не так обидно. Виктория Владимировна всегда говорила, что ее все боятся, и это - правда. Если тебя кто-то обидел или сказал какое-то недоброе слово, она будет до последней точки выяснять: почему, зачем и для чего? Виктория Владимировна много придумывала всего, чтобы нам было интересно. Придумывала какие - то праздники или мероприятия. Если у тебя двойка, она тебя оставляла после уроков и объясняла эту тему или задание, и она будет объяснять, пока ты не поймешь и домой не пойдешь! И я уверен, что она будет по нам скучать. Я тоже по ней скучаю. Мне бы хотелось, чтобы Виктория Владимировна еще очень долго учила других детей всему тому, чему научила нас. Я всегда буду помнить свою первую любимую учительницу. Она для меня - самая лучшая!

Лукин Арсений, 5а класс

Мой любимый учитель

Мой самый любимый учитель – учитель по русскому языку Сюзанна Дмитриевна. Она добрая, справедливая, понятно объясняет все задания. Мне нравятся уроки, на которых Сюзанна Дмитриевна объясняет новую тему. В классе все внимательно слушают. Я стараюсь учиться на хорошие оценки, чтобы Сюзанна Дмитриевна радовалась за успехи своих учеников.

Николайчук Ева, 5а класс

Мой любимый учитель

Дорогая Оксана Петровна, мне очень нравится ваш предмет - ИЗО. На уроках мне всегда интересно, поэтому время пролетает незаметно. На уроке вы очень понятно объясняете, если что-то не получается, вы всегда приходите

на помощь нам! На последнем уроке Оксана Петровна познакомила нас с городецкой росписью предметов народного быта и труда. Это было очень интересно и познавательно! Но больше всего я люблю, когда на занятиях мы рисуем природу и животных. На уроке рисования Оксана Петровна учит нас видеть и любить мир, за что я очень благодарна нашему учителю! Спасибо, что вы нам помогаете, вы самый лучший учитель!!!

Новгородова София, 5а класс

Мой любимый учитель

Четыре года назад я пришел первый раз в школу. И могу смело сказать, что мне повезло с первым учителем. Это была Валентина Авельевна, которая стала второй мамой и показала мне, что такое школа. На уроках она проявляла строгость, вызывала к доске и могла рассердиться, если кто-то отвечал неправильно. Тогда я немного обижался на нее, но сейчас понимаю, что она была права, ведь все знания мне пригодились сейчас. А еще мне нравилось то, что на уроках она давала оценить себя и своих одноклассников.

С ней всегда было весело, мы посещали различные экскурсии, она шутила с нами и конечно, завершали каникулы каким-то мероприятием. Она видела наши успехи и неудачи, никогда не отворачивалась и помогала нам решить возникшие трудности. Благодаря ее трудам наш класс стал очень дружным. Спасибо ей огромное за ее труды, которые она приложила, чтобы сделать нас такими, какими мы есть. Это ее заслуга и каждый из моих одноклассников, также как и я, благодарен Валентине Авельевне за все, что она сделала для нас. Я всегда буду помнить ее!

Павлюк Ярослав, 5в класс

Мой любимый учитель

В этом году я перешла в новую школу. Теперь я ученица 5 «в» класса Лицея. Как же волнительно начинался мой первый учебный день. Новая школа, новые одноклассники и учителя... Если честно, было немного не по себе. Но на пороге школы я повстречала нашего классного руководителя – Жанну Валентиновну и все тревоги сразу развеялись.

Жанна Валентиновна очень доброжелательный человек с прекрасной улыбкой, тонким чувством юмора. Пожалуй, самое ценное качество это то, что она общается с нами как со взрослыми людьми. С Жанной Валентиновной очень интересно разговаривать, что-то обсуждать, делиться своими мыслями и переживаниями. Жанна Валентиновна поддерживает все наши идеи. Кроме этого у неё очень интересные уроки и необычные задания. Благодаря Жанне

Валентиновне мы с самого первого дня сдружились со всеми одноклассниками. А ещё мне хочется поделиться одной историей. На самом первом уроке к нам в класс забежали выпускники Жанны Валентиновны. Они вывели её за дверь и включили любимую песню их класса. Потом впустили Жанну Валентиновну. Они все вместе обнялись, поговорили и бывшие ученики ушли. А Жанна Валентиновна очень растрогалась и даже расплакалась.

Петруша Вероника, 5в класс

Мой любимый учитель

В младшем звене лицея №40 я училась четыре года. Мой первый учитель – Симонова Валентина Авельевна. Она добрая и отзывчивая, смогла привить мне любовь к учебе. Я думаю, что Валентина Авельевна всегда готова помочь своим ученикам даже после того, как мы перешли в старшее звено и учимся в другом здании. Все четыре года обучения она относилась ко всем ребятам с уважением и теплотой. На всех уроках я старалась ее внимательно слушать, так как она интересно рассказывала.

Я хочу, чтобы Валентина Авельевна всегда была здорова и счастлива. Я считаю свою первую учительницу самой лучшей.

Печуева Виктория, ученица 5А класса

Мой любимый учитель

В нашем классе есть замечательная учительница, зовут её Сюзанна Дмитриевна. У нас она ведет русский язык и литературу. Всем нам она нравится, у нее мягкий голос, но вместе с тем отчетливый и громкий, четкая дикция. Ее приятно просто слушать, а рассказывать она умеет! Никогда не думала, что можно так интересно рассказывать о том или ином произведении, делает это она так, что возникает желание прочитать его самостоятельно, как говорится, «от корки и до корки». Сюзанна Дмитриевна обращает наше внимание на ключевые моменты произведения, рассказывает о мотивах, побудивших автора его сочинить, помогает сделать выводы и понять, а что именно автор хотел донести до читателя. Словом, Сюзанна Дмитриевна проявляет себя, скажем так, образцом настоящего преподавателя. Вот было бы здорово, если бы все были такими! Нам несказанно повезло, что Сюзанна Дмитриевна наш учитель русского языка и литературы, теперь этот предмет один из моих любимых.

Протасова Мария, 5в класс

Мой любимый учитель

Мой любимый учитель русского языка и литературы Сюзанна Дмитриевна. Она очень добрый и весёлый учитель. Сюзанна Дмитриевна полюбила мне потому, что она интересно объясняет свой предмет. Мне нравится её слушать. Она очень старается, чтобы урок прошёл не только с пользой, но и интересно, и у неё это отлично получается.

Скворцова Ульяна, 5в класс

Мои любимые учителя

Жанна Валентиновна

Начну с того, что Жанна Валентиновна - мой классный руководитель. Я просто обожаю урок истории. На этом уроке в какие-то моменты скучно, но если вслушаться в тему, то это так сильно завораживает... Также, я очень рада, что Жанна Валентиновна очень добрый и понимающий человек. С Жанной Валентиновной можно поговорить на абсолютно разные темы. В общем, есть еще множество причин, почему же я так сильно люблю Жанну Валентиновну!

Людмила Михайловна

Хочу сказать, что мои два любимых урока - это история и математика. Поэтому, это одна из причин, почему я люблю этого учителя. Также, я очень рада, что мой учитель математики именно Людмила Михайловна. Людмила Михайловна очень спокойный учитель. Это очень хорошо. Мне очень нравится, как Людмила Михайловна объясняет свой предмет. Лично мне очень нравится слушать разные темы. Короче говоря, Людмила Михайловна замечательный учитель!

Сюзанна Дмитриевна

Без лишних слов, просто прекрасный учитель! Честно говоря, очень интересно слушать! Сюзанна Дмитриевна до безумия добрый учитель, что на русском языке, что на литературе. Мне очень нравится находиться на этих уроках! Хоть и бывает немного лень. Так что я очень сильно люблю Сюзанна Дмитриевна!

Хочу сказать, что все учителя хорошие по-своему: интересно рассказывают, хорошо учат учеников.

Но именно этих трех учителей я полюбила с первой нашей встречи!

Алина Федорова, 5в класс

Мой любимый учитель

Мой любимый школьный предмет – математика. Мне понравился новый учитель Людмила Михайловна. Я думаю, что она строгая, но добрая и справедливая. Мне нравится, как Людмила Михайловна ведёт уроки, какие даёт задания. Она всегда хорошо выглядит, красиво одевается. Мне кажется, что Людмила Михайловна мудрый человек, может дать хороший совет. Ещё у неё приятный голос. Она не кричит на уроке, но не разрешает хулиганить.

Я уверен, что теперь я буду знать математику ещё лучше и любить ещё больше!

Чужиков Павел, 5в класс

Мой любимый учитель

Профессия учителя очень ответственная и сложная. Чтобы учить детей, нужно иметь много терпения, любить свой предмет и уметь заинтересовать своих учеников.

Одним из моих любимых учителей является Людмила Михайловна, учитель математики. Этот замечательный педагог обладает спокойным и терпеливым характером. Она интересно и доступно ведёт каждый урок. Интерес к математике у меня проявился еще в начальной школе. И за это я благодарен своей первой учительнице, Валентине Авельевне. На уроках математики мы часто решаем логические задачи, на устном счете всегда интересные задания. Людмила Михайловна терпелива, добра, но и требовательна. Она уважительна относится к ученикам, понимая, что каждый из нас учится по-разному и требует индивидуального подхода. Учитель поощряет нас ценит нашу работу и усилия, вдохновляет нас быть лучше и стремиться к успеху.

Людмила Михайловна – настоящий профессионал своего дела. Она не только нес учит математике, но мотивирует на достижение цели.

Шутов Максим, 5 в класс

Мой любимый учитель

Лариса Евгеньевна- наш учитель математики. У неё тёмные волосы и красивые голубые глаза. Она очень добрая и всегда готова объяснить, если кто-то не понял. Лариса Евгеньевна даёт небольшие задания. Она очень добрый, понимающий учитель!

Арина Алёшина, 6б класс

Мой любимый учитель

Александра Анатольевна является моим любимым учителем. У нас она ведёт такие предметы как история, обществознание, ОДР.

Александрю Анатольевну я люблю за её юмор, за истории, за доброту к нам. Она никогда не ругается. Также она хорошо и понятно объясняет.

Александра Анатольевна для меня идеальный учитель.

Таскина Марина, 6 класс

Мой любимый учитель

Мой любимый учитель – Валерия Владимировна Базюх.

По-моему, прийти работать в школу – это очень самоотверженный поступок, на который способны сильные люди. Я решила написать этот текст в моральную помощь Валерии Владимировне, которая только пришла к нам в лицей. Она очень хорошая учительница и всё понятно объясняет. Я считаю, что нужно поддерживать таких молодых учителей, которые только начинают работать и есть множество причин, чтобы доказать это.

Одна из этих причин заключается в том, что мне очень нравится метод преподавания Валерии Владимировны: мы узнаём темы урока ребусами и для понятия важных вещей мы их прорисовываем. Также, она помогает каждому, кто не понял темы. Я, например, только у неё поняла, что такое литосферные плиты и виды их движения. У нас на уроке в какой-то момент отключилась доска с презентацией и компьютер, но Валерия Владимировна сама без учебника дальше рассказывала тему. Я думаю, что не все учителя смогли бы также. Когда Валерия Владимировна объясняет сложную тему, она кратко и понятно рассказывает её на понятном языке.

Итак, я думаю, что я смогла доказать, что Валерия Владимировна очень хороший педагог и человек. И очень надеюсь, что ей будут приятны слова поддержки от учеников.

Лисина Елизавета, 7а класс

Мой любимый учитель

Мой любимый учитель: Оксана Эдуардовна. И вот почему она мой любимый учитель.

Оксана Эдуардовна добрая и понимающая, она не очень строгая. Её интересно слушать, она следит, чтобы все понимали пройденный материал и помогает в случае непонимания. Она очень хорошо и понятно объясняет.

В заключении хочу сказать, что у меня много любимых учителей, но Оксана Эдуардовна выделяется среди них больше всего. Спасибо ей за старания и такую прекрасную работу.

Вытегорова Алиса, 7а класс

Мой любимый учитель

Мой любимый учитель – учитель английского языка, Людмила Александровна. Она хорошо объясняет задание, в основном ставит хорошие оценки.

Вместе с ней наша группа получает больше знаний, (чем другая группа), мы изучаем модуль за модулем. Обычно перед каникулами и праздниками мы все смотрим с ней фильмы на английском языке. Например, «Чарли и Шоколадная фабрика», «Каролина».

А ещё мы вместе с ней ходили в поход на турслёт. Я бы очень хотела, чтобы Людмила Александровна преподавала в нашей школе долго и счастливо.

А ещё я бы хотела чтобы мы с нашим классом и с Людмилой Александровной поехали в Лондон и посмотрели там Биг Бен, красные телефонные будки, настоящего лондонского полисмана. И ещё я бы хотела посетить улицу Бейкер Стрит, на которой проживал герой романов Артура Конан Дойля Шерлок Холмс, а также старинный Тауэр.

Сидорова Вера, 7а класс

Мой любимый учитель

Мой любимый учитель – Людмила Александровна. Она очень умна и всегда добра ко всем ученикам. Если кто-то ошибается, она не кричит, а просто спокойно поправляет его. Ещё мне нравится Людмила Александровна из-за того, что английский язык – мой любимый предмет. У этого учителя нет предвзятого отношений к ученикам из-за их внешности, пола, национальности или религии. Я думаю, если бы учителем по английскому был кто-то другой, я бы ничего не понимала. Ведь она просто прекрасно все объясняет, что даже ученик, который учится на двойки, все поймет. Даже на перемене можно с ней поговорить. Это лучший учитель для меня.

Денисова Олеся, 7а класс

Мой любимый учитель

Мой любимый учитель это Соколова Оксана Павловна. Она наш учитель физкультуры. Я ее очень люблю за ее доброту, честность и заботу. Этот учитель всегда выслушает и поймет. Она преподаватель от Бога, а ещё и женщина с внешностью как у богини. Хотя я и не лучший ученик, но люблю ее до глубины души. Я не спортсмен и не что то на подобие, но полюбила физкультуру именно из за нее. Я очень хочу, что бы Оксана Павловна знала, как она мне дорога. Пусть она всегда остаётся с этой прекрасной улыбкой на лице и прекрасным настроением. Оксана Павловна, я люблю вас!

Звягинцева Вероника, 7а класс

Мой любимый учитель

Моя любимая учительница – Анна Анатольевна. В нашей школе она преподает русский язык и литературу. Два этих предмета легко мне даются, они всегда мне нравились и были интересны.

Анна Анатольевна хорошо и понятно объясняет нам учебный материал. И мне очень нравится, когда учителя преподают свой предмет с интересом. В тебе сразу просыпается желание учиться и узнавать что-то новое, а на душе становится теплее. Анна Анатольевна очень искренняя, добрая и светлая. Она может зажечь в тебе ту самую искорку, которая когда-то потухла. Это тот человек, который сможет научить тебя важному с душой, а главное – с желанием и интересом к предмету.

Козлова Соня, 7а класс

Мой любимый учитель

Мой любимый учитель – это преподаватель русского языка и литературы, Иванова Анна Анатольевна. Мне она очень нравится, потому что она добрая, отзывчивая и всегда идет навстречу ученикам. У Анны Анатольевны интересные уроки, иногда на уроках мы проводим игры по литературе. Если что-то непонятно, Анна Анатольевна объяснит. За это я и люблю Анну Анатольевну.

Кюришина Соня, 7а

Мой любимый учитель

Профессия учителя во все времена считалась очень важной и нужной. От усилий и знаний учителя зависит наше будущее. Это единственный человек, который большую часть своего времени профессионально занимается воспитанием и обучением подрастающего поколения. Обучение и воспитание – две главные функции в деятельности учителя.

С раннего детства я люблю что-то мастерить своими руками. Папа научил меня пользоваться разными инструментами и теперь я выпиливаю из фанеры поделки, шлифую и шкурю, крашу и выжигаю. Однажды из картона я строил целый макет компьютера. Неудивительно, что мне нравятся уроки технологии в нашем лицее. Правда, в начальной школе для меня было сложно ходить на этот предмет. В младших классах мы постоянно что-то шили, вышивали, плели из ниток. У меня это плохо получалось, совсем не нравилось и было скучно.

В современных школах в основном, учителями работают женщины. Но было бы странно, если технологию у мальчиков в среднем звене тоже преподавала женщина. Поэтому, хоть один мужчина в учительском коллективе всегда должен быть!

Нам повезло – у нас есть Александр Александрович или как мы его называем – «Сан Саныч» и он ведет мою любимую технологию. Эти уроки совсем отличаются от технологии в начальной школе. Есть скучная теоретическая часть, но с Александром Александровичем она дается легко и просто. Наш учитель строгий, но добрый. Во время работы на уроке он не запрещает общаться между собой, можем что-то мастерить на свободную тему и даже моделировать за компьютерами. У Сан Саныча отличное чувство юмора, он постоянно шутит на разные темы, даже замечания делает в шуточной форме. Мне нравится, как учитель объясняет новые темы, как хорошо у него получается работать с инструментом. Наш учитель идет в ногу со временем, он сам увлекается робототехникой и с радостью делится с мальчишками своим опытом.

Сожалею, что в следующих классах не будет технологии. В будущем, я с радостью буду вспоминать уроки с нашим Сан Санычем и скучать по этим дням.

Жданов Всеволод, 7а класс

Мой любимый учитель

Мой любимый учитель это учитель по технологии, а если быть точнее – Александр Александрович. Он является моим любимым учителем по многим причинам. Он очень веселый и добрый ко всем. У него очень интересные уроки на которых мы делаем очень много вещей! Иногда мы делаем 3Д модели, используем нейронные сети и воплощаем наши фантазии в реальные вещи! Иногда мы сидим и разговариваем друг с другом, смотрим видеоролики и развлекаемся. Мне очень сильно нравится быть на уроках Александра Александровича, на них всегда весело и еще не разу мне не было там скучно. Я рад то что у нас в школе есть такой учитель.

Зилян Давид, 7а класс

Мой любимый учитель

Мой любимый учитель - это Оксана Павловна. Она ведет у нас физкультуру. Сейчас я попробую вам доказать, почему она мой любимый учитель.

Во-первых, она самая добрая и харизматичная. Во-вторых, она относится с пониманием ко всем ситуациям. В-третьих, главный её принцип проведения уроков - это сделать их интересными и смешными. На каждом уроке мы играем в перестрелку или в пионербол. Она самая лучшая из всех учителей физкультуры, потому что все остальные учителя, на мой взгляд, не очень интересно ведут урок, а Оксана Павловна проводит все уроки в интересном формате. В-четвёртых, Оксана Павловна мой любимый учитель, потому что на остальных предметах кроме технологии, истории и русского языка учителя даже не стараются сделать свой урок таким, чтобы на него ходили ученики с улыбкой.

Харев Тимофей, 7а класс

Мой любимый учитель

Я хочу вам рассказать про своего любимого учителя. Её зовут Кулакова Людмила Александровна. Людмила Александровна прекрасно объясняет материал, я запоминаю всё с первого раза. Я считаю её лучшим учителем, и сейчас я попробую это доказать. Во-первых, у нас достаточное количество проверок, они бывают разные: в устном виде, это изучение грамматики, правил, новых слов. В письменном виде в основном у нас проходят контрольные работы. Во-вторых, учитель очень хорошо всё объясняет, если кто-то не понял, нам всем повторяют информацию, и мы пытаемся более глубоко изучить материал. Мне очень

нравится игра «Крестики—нолики», она очень интересная, с её помощью мы повторяем правила или слова. Следовательно, я думаю, что я смогла доказать то, что Людмила Александровна мой самый лучший и любимый учитель.

Воронецкая Нелли, 7а класс

Мой любимый учитель

Мне нравится учиться в нашей школе. У меня много друзей, а также добрые учителя, которые всегда идут навстречу, а если что-то непонятно – объясняют, помогают. Мне нравятся многие предметы, но больше всего мне нравится английский язык, а особенно учитель по этому предмету, Мария Александровна. Когда я пришла после болезни, я стала меньше понимать предмет, но мне быстро помогли восстановить знания. Английский язык мне нелегко дается, но все равно интересен. На уроках Марии Александровны не бывает криков, а двойки крайне редко, только тогда, когда кто-то не выполнил домашнее задание. Мы с классом с удовольствием приходим на уроки Марии Александровны. Учитель всегда вежливо и терпеливо объясняет, добиваясь понимания. Мария Александровна является нашим классным руководителем. Она очень внимательна и заботлива к каждому ученику. В любой момент к ней можно обратиться за помощью. Она учит нас новым знаниям, доброте и заботе. Мы очень благодарны ей за ее труд.

Соколова Вероника, 7а класс

Мой любимый учитель

“Кто твой любимый учитель?”. Думаю, этот вопрос задавали каждому, с момента поступления в школу. Мне в том числе. Мои ровесники, которым задавали этот вопрос, отвечали по-разному. Кто-то томно задумывался и давал неопределенный ответ, говоря, что их много или он не может сказать прямо сейчас. Кто-то моментально называл имя и фамилию своего любимого педагога, с энтузиазмом и гордостью. А кто-то мотал головой и говорил, что такового нет. И я обычно отвечала, как первый тип учеников. За семь лет обучения в разных школах у меня было много педагогов, хороших и не очень. Хороших, конечно больше и о каждом я храню теплые воспоминания. Если говорить именно про Лицей, в котором я учусь на данный момент, то я бы отметила многих учителей, как своих любимых. Но сегодня я расскажу про Анну Анатольевну Иванову.

Анна Анатольевна преподает у нас с пятого класса литературу и русский язык. И за эти два (скоро три) года вместе, у нас появилась определенная эмоциональная связь. Поэтому Анна Анатольевна нравится мне не только как учитель, но и как человек. Она очень нежная, доброжелательная, внимательная и спокойная. Она всегда объясняет всё четко и понятно. Её голос всегда ласков и добр, так что его очень приятно слушать. Я никогда не чувствую напряжения или волнения, когда хочу спросить ее совета. Но несмотря на свою доброту, она может быть строгой, и это всегда заслуженно, обоснованно. Ее требовательность к учебе закаляет нас и делает сильнее. Благодаря присущим ей качествам, она подготавливает нас к трудностям, которые будут на нашем пути в обучении.

Мне всегда очень приятно разговаривать с Анной Анатольевной. Как и положено преподавателю русского и литературы, она имеет богатый словарный запас, может понятно и при этом в интересной форме рассказывать о теме сегодняшнего урока, объяснять значение какого-то термина или слова. Она всегда красочно рассказывает истории из жизни писателей, описывает характеры персонажей, и это всегда увлекательные рассказы. Я очень ценю это в людях, потому что мне нравится слушать тех, кто может общаться так красноречиво и грамотно. Я стремлюсь к такому же результату и стараюсь больше читать, с этим мне помогает литература. Русский язык же помогает мне практиковаться в написании новых слов, а также учит, как правильно излагать свои мысли и слова на бумаге, чтобы они звучали интересно, связно и гармонично.

Мой любимый учитель, Анна Анатольевна, является для меня примером для подражания, вызывает уважение и восторг, когда я смотрю на нее. Я очень рада, что она преподает у нас в Лицее.

Матвеева Злата, 7а класс

Мой любимый учитель

Учителя играют важную роль в образовании. Любовь и понимание предмета у ученика зависит от учителя. Если учитель непонятно объясняет, слишком строг к ученикам, не заинтересован в своем предмете, то это плохой учитель. А если наоборот, то хороший. Говорят, что настоящий учитель – это не работа, а призвание.

Моей любимой учительницей является Людмила Александровна. Она учит часть нашего класса английскому языку. Я ее люблю за то, что она хорошо объясняет материал, интересно ведет уроки, задает не очень много домашнего задания, а еще она готова спокойно объяснять материал, который

ты не понял. Я с удовольствием посещаю каждый урок. Конечно, она не любит, когда кто-то балуется, шумит, отвлекается во время обучения, поэтому строго следит за выполнением работы. Но все это для того, чтобы мы хорошо знали ее предмет. Если говорить кратко, то она добрая, отзывчивая учительница.

Мне кажется, что учителя должны быть примером для своих учеников во всем. И Людмила Александровна именно такой педагог.

Фомина Вероника, 7а класс

Мой любимый учитель

В нашей школе много хороших преподавателей, но мой любимый учитель - Гудиевская Жанна Валентиновна. Она учитель истории и обществознания.

На ее уроках мы узнаем много нового и нам никогда не бывает скучно. Она всегда увлекательно и интересно рассказывает материал. Для лучшего усвоения приводит примеры из жизни. Очень важной особенностью моего любимого учителя - это приучение нашего класса к дисциплине, так как с поведением у нас бывают проблемы, а воспринимать материал в шуме очень сложно. И хочу сказать, что ей это удаётся. Настоящий профессионал!

Она очень требовательный, но в тоже время очень добрый и справедливый учитель. Жанна Валентиновна очень приветливая и всегда поможет с трудностями по ее предмету. Учительница делает много тестов и опросов. Она говорит, что так у нас выработается привычка запоминать и учить материал на постоянной основе. Я с ней согласна, хоть и иногда бывает трудно.

Жанна Валентиновна любит свою профессию и своих учеников! Это человек у которого есть чему учиться, она способна передать свой жизненный и профессиональный опыт!

Я считаю, что таким и должен быть настоящий учитель! И если каждый преподаватель будет искренне любить свой предмет, то и мы обязательно полюбим учиться.

Харина Кристина, 7а класс

Мой любимый учитель

Для меня математические школьные предметы не самые любимые, но мое отношение к ним меняет наша учительница математики – Оксана Эдуардовна.

До пятого класса я сидела над задачами по математике чуть ли не по два-три часа, а сейчас на всю математику у меня уходит примерно тридцать минут. Все это благодаря нашей учительнице. Сейчас, выходя к доске, я не ощущаю

страх и неуверенность, как раньше. Даже если кто-то выйдет к доске и не будет чего-то понимать, Оксана Эдуардовна вместо того, чтобы ругать ученика, просто и понятно объяснит эту тему. Любимчиков и нелюбимчиков у нашего педагога нет. Атмосфера на уроках и контрольных работах в классе Оксаны Эдуардовны помогает мне чувствовать себя в комфорте и не нервничать из-за мелочей.

Черевко Мария, 7а класс

Мой любимый учитель

Мой любимый учитель в школе – учитель труда. Его зовут Креницын Александр Александрович. Он очень добрый, умный и талантливый. С каждым из наших учеников он дружелюбен и внимателен. Александр Александрович мне близок по духу. Он активный, весёлый, энергичный, всегда с большим количеством идей и замыслов. На уроках он всегда очень интересно объясняет материал, показывает примеры, и мне сразу хочется сделать что-то своими руками. Мне никогда не бывает скучно на его уроках, потому что он всегда продумывает каждую минуту нашего занятия.

Мне очень нравится Александр Александрович тем, что он разрешает высказывать свои идеи. Я могу придумать что-то своё, уникальное. Достаточно часто эти идеи ему нравятся. И тогда на уроке я могу осуществить эту идею и показать результат моим одноклассникам. На его уроках я могу проявить фантазию. Мне интересно конструировать и создавать новое. А мой учитель всегда рад этому и поддерживает меня!

Иногда Александр Александрович бывает строг. Он может сказать что-то повышенным тоном, но только за дело. Всегда этому есть причина. Он показывает нам наши ошибки, и мы стараемся исправиться и больше такого не допускать.

Наши уроки проходят крайне интересно. Здесь мы всегда работаем с какими-либо материалами и используем разные и интересные станки: резательный станок, фрезеровочный станок, лазерный станок и шлифовальную машинку. Одним из самых моих любимых занятий является создание 3д моделей на компьютере с помощью графики. Помимо этого, мы создаём разные вещи на лазерном станке. Это очень интересно!

Иногда на уроках можно посидеть и подумать над тем, что я буду делать дальше. Я записываю свои мысли и идеи. Потом мы это обсуждаем с Александром Александровичем и решаем, как это возможно сделать. Изредка мы просто можем поговорить на разные темы и обсудить что-то важное. Я безумно рад, что в моей жизни есть такой учитель. Я многому учусь у него. Он всегда подскажет, поддержит и даст совет. На его уроках у меня есть уверенность, что всё получится. Я с радостью хожу на уроки технологии. И это всё благодаря Александру Александровичу.

Мой учитель технологии – лучший учитель в школе.

Чупров Лев, 7а класс

Мой любимый учитель

Я считаю, что лучший учитель – то тот, который хорошо объясняет тему, хорошо относится ко всем ученикам, интересно проводит занятия.

Для меня лучший учитель – это Раиса Леонидовна. Она интересно и понятно проводит уроки по информатике. Раиса Леонидовна дает интересные задания. Она всегда готова еще раз объяснить непонятную тему.

Вообще каждый учитель по-своему хорош. И у каждого ученика есть свой любимый учитель.

Тропина Катя, 8а класс

Мой любимый учитель

Есть много разных учителей, но у каждого ученика есть любимый учитель, и он для него лучший.

Лучший учитель – это тот, который с уважением относится ко всем ученикам и хорошо и понятно объясняет материал, это понимающий человек. В нашей школе все учителя обладают этими качествами, но мой лучший учитель – это Наталья Анатольевна. Она преподает физкультуру. Она очень добрая, понимает каждого ученика и очень хорошо объясняет, как делать разные физические упражнения.

В заключение можно сказать, что ученикам важно, чтобы их уважали, понимали и хорошо и понятно объясняли материал.

Жестянникова Анастасия, 8а класс

Мой любимый учитель

Для меня лучший учитель – это тот, кто не только интересно ведет урок, но и понятно объясняет.

Мой лучший учитель – это Александра Анатольевна, учитель истории и обществознания. Она очень интересно ведет урок, но при этом она понятно все объясняет.

Мне очень интересно приходиться и слушать ее уроки. Между темы она может пошутить, но при этом совсем не отходить от темы урока. Для меня она лучший учитель.

Лушина Полина, 8а класс

Мой любимый учитель

Я считаю, самый лучший учитель – это тот учитель, который хорошо и понятно объясняет тему, может найти общий язык с учеником и который всегда поможет и поддержит.

Для меня самый лучший учитель – это Александра Анатольевна, учитель обществознания, потому что она понятно объясняет. А еще Александра Анатольевна очень веселая и добрая учительница. С ней всегда можно найти общий язык и договориться.

В заключение я хочу сказать, что все учителя хорошие, но мне очень нравится Александра Анатольевна.

Евсеева Лиза, 8а класс

Мой любимый учитель

В нашей школе много талантливых учителей. Каждый из них преподает свой предмет. И к каждому из них нужен свой подход. Не все учителя проводят с нашим классом много времени, с некоторыми мы видимся всего один раз на неделе.

Но одна учительница проводит с нами время и вне рабочего дня. Она ездит с нами в другие города, участвует в разных соревнованиях, посещает музеи, ходит в походы. Это моя классная руководительница – Оксана Анатольевна. Она относится к нам как к своим детям. Переживает за нас, помогает решать проблемы, понимающе относится и очень любит.

Спасибо Вам за ваш труд, мы вас любим!

Сердюк Ева, 8а класс

Мой любимый учитель

Учитель – это сложная профессия. Нужно к каждому находить свой подход, объяснить сложные темы, и без учителя дети младших классов, подростки, а в будущем молодые люди не поступят в высшие учебные заведения. Учитель – вторая мама.

Возможно, в будущем я тоже стану учителем. Я равняюсь на свою любимую учительницу Оксану Анатольевну Ванвай. Самая красивая, умная, креативная, лучезарная. Я всегда иду на уроки Оксаны Анатольевны с улыбкой, у меня всегда есть желание учиться и узнавать что-то новое. Оксана Анатольевна для меня – пример во всем! Спасибо ей за эти четыре года, за ее выдержку и стальные нервы. В заключение я хотела бы сказать, что все учителя по своему предмету лучшие! Но Оксана Анатольевна для меня – самый лучший учитель!

Викулина Лиза, 8а класс

Мой любимый учитель

В нашей школе все учителя хорошие и добрые, а самое главное – они нормальные. Учителя в 40-м лицее не будут несправедливо тебя оценивать, не будут кричать на тебя, если ты чего-то не знаешь. И все же самой лучшей я считаю нашу классную руководительницу, Оксану Анатольевну. Вместе с ней мы путешествуем по разным городам, ходим в музеи, отправляемся в походы. Я очень благодарна Оксане Анатольевне за все это. Но не только путешествия с классом она организывает хорошо. Уроки наша классная руководительница проводит интересные и познавательные.

Подводя итог, хочу сказать, чтобы вы любили своих учителей, ведь они очень стараются вас обучать.

Пальцева Анна, 8а класс

Добрый вечер!
С днем учителя сейчас
Хотим поздравить дружно вас
Улыбка ваша ярче всех
Озарит мир краской чудес
И не забудем никогда
Про ваши тёплые слова
Что каждый день вы говорили
Нам помогали и учили

Виктор Зайцев, 8 в класс

Мой любимый учитель - это очень широкое и абстрактное понятие. Нет любимых и нелюбимых учителей, но есть те, что помимо учительства готовы помочь тебе в любой жизненной ситуации. Для меня такой учитель - это Инна Николаевна и Вера Викторовна, они очень хорошие учителя и такие же хорошие моральные наставники. Я люблю своих учителей!

Нурида Ахмедова, 8 в класс

Учителей по жизни много:
Родитель, тренер, старший брат
Но эти дали лишь немного
В другом учитель виноват

Мы ходим в школу каждый день
Там жизни нас учитель обучает
Порой, скрывая собственную лень
Он в сотый раз нам тему объясняет

Учиться в школе изредка бывает сложно
Учебник вызубрить до каждого изгиба
Но знаю я, и мнение моё не ложно
Что сдав ЕГЭ, я подойду, скажу спасибо!

«Учителей» по жизни много
И лгут они: советчик, поручитель
Дадут нам эти люди лишь немного...
Путёвку в жизнь дарует нам учитель!

Станиславский Тихон, 8в класс

Мой любимый учитель

В Лицее №40 большой учительский коллектив. Каждый учитель преподаёт свой предмет интересно и информативно. Все педагоги проводят уроки по-своему: кто-то с юмором, так что после их уроков не только остаются полученные знания, но и настроение всегда становится отличным и веселым; кто-то так интересно рассказывает, что погружаешься в суть урока очень глубоко и забываешь обо всём другом; кто-то всегда старается подготовить занимательные задания, позволяющие усвоить материал и получить удовольствие в процессе их выполнения; и так можно продолжать очень долго, описывая особенности проведения уроков для каждого учителя. Также некоторые учителя являются классными руководителями и помимо своего предмета проводят классные часы, участвуют в различных событиях вместе с классами, помогают ребятам в различных ситуациях; другие - организуют мероприятия, конкурсы, олимпиады и т.д. Но самое главное, что является общим для всех педагогов нашей школы - это то, что все они высшие профессионалы своего дела! Выражаю большую благодарность всем учителям "Лицея №40" за то, что Вы выбрали такую сложную работу как "Педагог" и дарите знания нам - ученикам!

Анкудинов Владислав, 9в класс

Мой любимый учитель

Каким должен быть хороший учитель? Я думаю, что он должен обладать навыками работы с детьми, понимать их, а также уметь говорить с ними на одном языке. А ещё педагог должен не просто преподавать, а любить свой предмет. И мне кажется, что Попова Людмила Михайловна подходит по всем параметрам.

У нее очень интересные уроки. Очень часто она рассказывает истории из жизни, а так как жизнь у нее связана с математикой, мы почти не отвлекаемся от темы.

Я считаю, что Людмила Михайловна не просто педагог, но еще и хороший друг и наставник. Она – мой любимый учитель

Животовский Максим, 9в класс

Мой любимый учитель

Мой любимый учитель – учитель по химии, Александр Владимирович. Это прекрасный учитель, на уроках которого присутствовать - одно удовольствие! Он настоящий эксперт в своём деле, знает все тонкости своего предмета и доходчиво объясняет весь материал. Всегда снисходителен к своим ученикам, с ним легко договориться об исправлениях работ. Также, при лабораторных работах Александр Владимирович всегда призывает работать по технике безопасности и если кто-то нарушает её, преподаватель доходчиво объясняет почему ученик не должен делать определенные вещи. Именно поэтому я считаю Александра Владимировича лучшим учителем!

Ловыгин Евгений, 9в класс

Мой любимый учитель

Моим любимым учителем является Людмила Михайловна, это учитель математики. Это самый настоящий профессионал своего дела, она замечательно объясняет, хорошо разговаривает с учениками и рассказывает интересные истории. Но я не смог выделить только одного учителя, поэтому расскажу о другом моем любимом преподавателе. Это Анна Анатольевна, учитель русского языка и литературы, она добрая, отлично подает материал и также является профессионалом своего дела.

Орехва Тимофей, 9в класс

Мой любимый учитель

В жизни каждого из нас есть несколько этапов, проходя которые, мы становимся сильнее, как морально, так и физически, а также умнее и старше. На каждом из них есть люди, которые оставляют в сердце и памяти неизгладимый след, те, кто помогают и направляют нас на протяжении всего пути.

Один из важных этапов взросления – школа. Как правило, наставником в учебном заведении становится учитель. Каждый из нас, приходя в школу,

сталкивается с множеством разных преподавателей. Учитель – это человек, который играет огромную роль в жизни каждого из нас, ведь именно он закладывает основы нашего образования, помогает нам развиваться и расти как личности. Но среди всех, пожалуй, у каждого есть «особенный» человек – любимый учитель.

Мой любимый учитель, - человек, который не просто передаёт свои знания, а учит закалять характер, не останавливаться на достигнутом. Помогает своим ученикам совершенствоваться, стать теми, кем они хотят. Есть одна китайская пословица: «Учитель открывает дверь, но войти ты должен сам». У любимого преподавателя на уроках всегда интересно: презентации, работа с текстом, и, конечно же, решение задач. Он строгий, что отнюдь не делает его хуже, ведь поэтому обычно на уроках тихо, соблюдается дисциплина. Но одновременно с этим он не лишен чувства юмора и может иногда пошутить. Я всегда с охотой слушаю новый материал и стараюсь как можно лучше его запомнить. Ведь предмет, который ведет этот учитель, пригодится мне в будущем при поступлении в вуз, за что тоже отдельное спасибо моему любимому педагогу. Так как именно благодаря ему я смогла понять, чем бы мне было интересно заниматься в жизни. Именно он помог мне полюбить этот предмет и увидеть его важность в современном мире. Я не только полюбила химию, но и научилась многим полезным вещам. Например, анализировать информацию, критически мыслить и принимать решения. Я уверена, что эти навыки пригодятся мне в будущей профессии и жизни в целом. Мой любимый учитель - это наш учитель химии, Аммалайнен Александр Владимирович.

Мария Попкова, 10в

Мой любимый учитель

В Лицее № 40 у многих учеников есть любимые предметы и учителя. Моим любимым преподавателем является Снежко Надежда Леонидовна – учитель химии.

Я перешла в Лицей, в середине 10-ого класса. Когда я познакомилась с Надеждой Леонидовной, то сразу поняла, что это тот учитель, который мне нужен, чтобы знать химию на отлично. Она объяснит любой материал, поможет в любой ситуации. Я помню, как перед защитой учебного исследования, Надежда Леонидовна в 5 часов утра, помогала мне исправить недочёты в моей работе. И только с её помощью, я защитила работу, на отличную оценку.

А на её уроках химии, просто невозможно не увлечься предметом. Надежда Леонидовна всегда ответит на все вопросы, интересно и увлекательно расскажет новую тему.

Надежда Леонидовна видит не только в нас учеников, но и личностей. Она строит с нами диалоги, на разные темы. В её кабинете царит дружелюбная атмосфера.

На уроках химии ошибаться не страшно. Она не будет нас ругать, а наоборот, постарается объяснить ошибку, чтобы в следующий раз ученик ответил правильно.

Надежда Леонидовна-чудесный педагог. Она любит детей и горит своим делом. Она дает материал так, что не нужен никакой репетитор. И я думаю, что если внимательно слушать и готовиться к её уроку, то легко можно сдать самый сложный экзамен.

Кувшинова Анастасия, 11г класс

Мой любимый учитель

В наши дни профессия учителя очень востребована. Чем лучше педагог выполняет свою работу, тем интереснее ходить на его уроки и изучать предмет. Одним из моих любимых предметов является алгебра. Я заинтересовался ей благодаря своей любимой учительнице.

Зовут эту учительницу Васильева Ирина Анатольевна. Полюбил я её за то, что она в меру серьёзная и обладает неплохим чувством юмора. Но в тоже время она является хорошим педагогом, доходчиво объясняет темы и даёт интересные задания. Она даёт мотивацию продолжать заниматься алгеброй и не опускать руки.

В заключении, хочется сказать, что Васильева Ирина Анатольевна стала не только учителем, но и замечательным наставником, который в любой момент может прийти на помощь, подсказать систему решения задания. Хотелось бы поблагодарить мою любимую учительницу за терпение и трудолюбие!

Белокуров Юрий, 11б класс